



Ó, Allah! Én a Te elégedettségemben keresek menedéket a haragvásod elől, és a megbocsátásodban a büntetésed elől. Hozzád menekülök Előled. Nem tudom megszámolni a Neked szóló dicséretet, Te olyan vagy, ahogy Te dicsérted Magad

Aisha (Allah legyen elégedett vele), azt mondta: Hiányoltam Allah Küldöttét (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) egy éjjelen az ágyból, kerestem őt és a kezem a talpára tévedt, amelyek egyenes helyzetben voltak, miközben ő a mecsetben volt és ezt mondta: "Ó, Allah! Én a Te elégedettségemben keresek menedéket a haragvásod elől, és a megbocsátásodban a büntetésed elől. Hozzád menekülök Előled. Nem tudom megszámolni a Neked szóló dicséretet, Te olyan vagy, ahogy Te dicsérted Magad."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

Aisha (Allah legyen elégedett vele) mondta: a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) mellett aludtam, és az éjszaka egy pillanatában hiányoltam őt és kezemmel kerestem őt azon a helyen ahol imádkozni szokott a szobában; és íme ő éppen leborulást végzett és a két lábfeje álló helyzetben volt; és ezt mondta éppen: (keresek menedéket) és Hozzád közeledek kéréssel (a Te elégedettségemben keresek menedéket a haragvásod elől) amely engem vagy a Közösségemet sújtaná (és) és a Te oltalmadat keresem; (megbocsátásodban) végtelen elnézésedben (a büntetésed elől), (Hozzád menekülök Előled) a szépséged tulajdonságaival a hatalmad tulajdonságai elől, mivel senki sem tud megvédeni Tőled, csak Te magad. Nincs menedék vagy búvóhely Allah elől - kizárólag Hozzá és Általa, (Nem tudom megszámolni a Neked szóló) dicséretet, képtelen vagyok számon tartani azt, hiszen nem tudom megszámolni a Te kegyelmeidet és jóságaidat, ahogy azt Te megérdemled, még akkor sem (tudom megszámolni azokat) ha nagyon nagy igyekezettel akarnám is, (Te olyan vagy, ahogyan Te dicsérted Magad) Te vagy az, aki Magadat, Lényegedet dicsérted, olyan dicsőítő dicsérettel és magasztalással, ami illik Hozzá; ki is lehetne képes teljesíteni a Neked szóló dicséretet?!

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

